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Spolupráce Českého volejbalového svazu a společnosti DATART se posunula na vyšší
úroveň. DATART je novým generálním a titulárním partnerem extraligy žen, hlavním
partnerem volejbalové reprezentace žen, partnerem beachvolejbalu, minivolejbalu a ankety
Volejbalista roku. Brno bude v příštím roce hostit turnaj evropského šampionátu žen.
Evropská konfederace CEV zveřejnila termíny a plán turnaje. Domácí reprezentantky
otevřou EuroVolley 21. srpna 2026.

Nejvyšší tuzemská soutěž volejbalistek ponese nový název DATART volejbalová extraliga žen.
Kompletní 19. kolo se odehraje v sobotu 11. ledna. „Český volejbalový svaz přitom se společností
spolupracuje už od roku 2023 a díky oboustranné spokojenosti můžeme oznámit, že DATART bude
nejen titulárním partnerem extraligy, ale také hlavním partnerem ženské reprezentace, kterou v
letošní sezóně čeká účast v elitní Lize národů a na mistrovství světa,“ prozradil člen výboru Českého
volejbalového svazu Radek Hacaperka.

Tvářemi kampaně společnosti DATART se v roce 2024 stali beachvolejbaloví světoví šampioni Ondřej
Perušič a David Schweiner. I díky této spolupráci bude DATART nadále partnerem českého
beachvolejbalu, navíc i minivolejbalu dětí nebo ankety Volejbalista roku. „Sport je zdrojem radosti a
inspirace, ale také nepostradatelnou součástí zdravého životního stylu.
V České republice patří volejbal mezi velmi populární sporty, a to díky své atraktivitě pro diváky i
vysokému zájmu mezi aktivními hráči. Tento sport, s bohatou tradicí a hlubokými kořeny, si získal
pevné místo v srdcích Čechů. Právě proto se DATART věnuje jeho podpoře,“ řekla marketingová
manažerka společnosti DATART Zdeňka Kašparová. „Naše aktivity zahrnují podporu napříč různými
úrovněmi volejbalu, od mládežnických a dívčích týmů až po beachvolejbal. Naším cílem je podpora a
osvěta tohoto krásného sportu, ale také inspirace mladé generace k tomu, aby objevila radost z
pohybu a osvojila si klíčové hodnoty, jako jsou týmová práce, disciplína a fair play. Věříme, že díky
našim aktivitám přivedeme na volejbalová hřiště více nadšených hráčů i fanoušků, kteří podpoří
tento krásný sport po celé republice,“ dodala Zdeňka Kašparová.

„Jsem rád, že se nám po dlouhé době podařilo najít silného a stabilního titulárního partnera pro
volejbalovou extraligu žen, který pomůže rozvoji volejbalu na vrcholové klubové úrovní,“ doplnil
Martin Gerža, místopředseda Českého volejbalového svazu a zároveň předseda Asociace
volejbalových klubů žen.

Základní skupina a play off mistrovství Evropy v Brně od 21. srpna do 2. září 2026

Zástupci Českého volejbalu se v sídle Evropské volejbalové konfederace CEV v Lucemburku
dozvěděli konkrétní termíny brněnské části turnaje EuroVolley žen v roce 2026 a další podrobnosti k
blížícímu se šampionátu. „Český volejbalový svaz je jednou ze čtyř pořádajících federací. Utkání
základních skupin se mezi 21. a 28. srpnem příštího roku odehrají v ázerbajdžánském Baku,
švédském Göteborgu, turecké Ankaře a u nás v Brně. V Česku navíc uvidíme čtyři osmifinálové a dva
čtvrtfinálové zápasy, a to 30. a 31. srpna a 2. září. Celý turnaj vyvrcholí o čtyři dny později v
Turecku,“ sdělil čerstvé aktuality Martin Gerža.



Volejbaloví fanoušci ani jednotlivé týmy zatím neznají své soupeře. Rozlosování základních skupin
evropského šampionátu žen je naplánováno na září nebo říjen tohoto roku. „Přesný termín ještě
neznáme, co je pro nás ale zásadní, je termín zahájení předprodeje vstupenek. Ten plánujeme spustit
v listopadu,“ doplnil člen organizačního týmu mistrovství Evropy žen 2026 Lukáš Kozáček. „Jak jsme
oznámili už vloni, počítáme s odehráním šampionátu v nové multifunkční Areně Brno a dle
aktuálních informací jde stavba podle plánu a termínově by tak neměl vzniknout problém. V záloze
máme samozřejmě i náhradní řešení, takže čeští volejbaloví fanoušci se mohou do Brna těšit,“ dodal
Lukáš Kozáček.

Pro reprezentační blokařku Silvii Pavlovou znamená domácí šampionát splnění snu i velkou výzvu.
„Pro aktuální sezónu jsem se vrátila ze zahraničí zpět do extraligy, abych si připomněla, jaká
atmosféra může na českých stadionech být. Jsem si ale jistá, že na mistrovství Evropy ji naši fanoušci
posunou ještě o dva levely výše a budou pro nás sedmým hráčem na hřišti. Udělám všechno pro to,
abych si své místo v reprezentačním týmu upevnila a příští rok v Brně se spoluhráčkami předvedla to
nejlepší, co v nás je a na čem celé roky tvrdě pracujeme.“
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